

T o l d a l é k.

Jelentés.

A Magyar Atlás, az az : Magyar - Horvát - és Tót-Országok Vármegyéinek, Szabad Kerületeinek és a' Határórző Regementek Vidékeinek közönséges és különös Mappái, mellyet Moltos. Udvari Tanácsos Görög ő Nga kezdett ez előtt mintegy 12 esztendővel Vármegyénként kiadni, már elkészült. Ez az Atlás a' Titulussal, Jegyek Magyarázatjával és a' Közönséges Mappával együtt 62 darabból áll, mellyek közül ötvenkető Vármegyéknek, hét pedig Határórző Regementek Vidékeinek Mappáit adja elő. Készült az Atláshoz Repertórium is. Ez — nagy regál formában — 18 árkusból áll, mellynek foglalatját az itt következő Tzímje mutatja :

Mutató Tábla vagyis Repertórium, melly a' Magyar Atlásnak LIX Mappáiban található minden Magyarországi, Horvátországi és Slavóniai Városok, Mezővárosok, Helységek, nevezetesebb Puszták, Folyóvizek és Hegyek neveit, Abécze rendben, Magyar, Deák, Német, Tót,

Horvát és Oláh nyelveken, a' fekvéseket jelentő Vármegye nevével és a' Járás számával együtt előadja.

A' Magyar Atlasz Mappái kétféle papirosra nyomtatódnak és kiszínelve (illuminálva) a' következő árron adatnak:

Helvétziai papiroson minden darab 1 forint.
Nyomtató Velén v. Bazíliai papiroson 1 for.
24 kr.

A' Repertorium maga szép papiroson 18 for.

Ugyan az író papiroson 15 for.

Az egész Atlasz tehát Helv. Papiroson Repertoriummal együtt 77 for.

Bazíliai papiroson Repertor. együtt 105 for.

Az Atlasz Mappáit egyenként is meg lehet a' feljebb írt áron szerezni a' Magyarországi Könyv. árosoknál: de a' kik vagy Bazíliai, vagy Anglus Velén papiroson vették meg az ezelőtt kijött Vármegyék Mappáit: most az Atlasznak kipótlása eránt hozzá-m alábbírthoz méltoztassanak abbéli kívánságaikat utasítani. A' Vármegyék Mappái közül azok, mellyek már régebben megszödték és elkoptak, most megjobbítva újra kimetszettek, úgy szinte azok is, mellyek újak voltak ugyan, de hibásan készültek, minéműek voltak Nyitra, Arva, Hont, és Bars Várm. Mappái, 's a' t. —

Egyszersmind jelentem azt is, hogy azon kétszáz Exemplárok, mellyeket a' Német Grammatikából Nagy Méltóságú Gróf Pálffy Ferdinánd Ő Exczellentziája olty nemes végre vett meg, hogy azok az Oskolákban a' szegényebb sorsú, de jó erkölcsű és szorgalmatos Tanulók között ingyen

osztassanak ki, most Pesti vásárkor fognak általam kiosztatni Eggenberger Könyváros Úrnál. A' Gymnasiumbeli Titt. Director és Profeszszor Urak tehát oda méltóztassanak az Ő Excellentziájától vett hitelező útasítást az exemplárok által vétele eránt megküldeni.

Elkészült már a' Magyar-Német és Német Magyar Lexiconnak Második megbővített és megjobbított kiadása, a' mellyhez ez által ismét új és valamivel kisebb nemű betuket öntettem, hogy ez által a' könyv a' bővítés mellett is, az elébbeninél kevesebb árkusokta öszveszoríttathassék, és az ára, az idők mostoha környüllállásai között mégis szenvedhető legyen. Az egész Munkának az ára magamnál itt helyben 18 forint, a' Könyvárosboltokban 22 forint. Ezen Lexiconnak külön egyik Rése sem adódik el.

A' Német Grammatikanak Negyedik kiadása sajtó alatt vagon, és a' jövő Medárdusnapi Pesti Vásarra ez is elkészül. Az arra öt forint lesz. A' kik ezen itt nevezett könyvekből valamelly Oskola számára kívánnának több Nyomtatványokat vitetni, vagy mint Könyvárosok és Könyvkötők azokat eladás végett akarnák megszerezni: által vehetik az Exemplárokat az itt kitett áron Pesten Rézmetsző Karacs Ferencz Úrnál, kinek lakása vagon a' Hatvani kapu előtt az Ősz Úttzában, a' maga házában az első emeletben. — Az idők környüllállásai kívánják, hogy ezek a' könyvek tsak kész pénzért adassanak a' feljebb kitett áron, mellyet ezennel előre jelenteni szükségesnek tartottam.

Ha valaki vagy az itt kinevezett könyvekre, vagy a' Pannoniára nézve, mellynek folytatása most már sajtó alatt vagon, engemet levele által, vagy személyesen kívánna

megkeresni: jelen leszok Pesten Június elején, Karacs Ferentz Úrnál. Bétsbe a' hozzám útasítandó levelekre, a' megváltoztatott szállásom száma így tétessék fel. In der Dorothäer Gasse Nro. 1180 im 2ten Stock.

Márton József,
a' Bétsi Universzításban Magyar Nyelvet
és Literatúrát tanító Profeszszor.

A' Bertuch Természet históriai Képeskönyvéből is
egynehány eladó egész Exemplárok fognak a' jövő Mé-
dárdusi Pesti Vásárkor találtatni.